



Главе ведомства будет доложено о расследовании уголовного дела по факту истязания детей-инвалидов в Якутии



В следственные органы СК России поступило обращение в защиту детей-инвалидов по слуху из Якутска, с которыми допускалось грубое обращение в школе-интернате, выразившееся в систематическом физическом воздействии, оскорблениях и унижении детей. По данному факту в СУ СК России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пп. "а, г" ч.2 ст.117 УК РФ (истязание).

Глава ведомства поручил руководителю республиканского следственного управления Кондратенко В.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и уже установленных обстоятельствах, а также о принятых мерах по защите прав детей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1812426>